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Mærkning og information: Følgende er kontrolleret uden
anmærkning:
Anvendelse af følgende sundhedsanprisning ved markedsføring
af "High 5 Sportsbar BERRY/YOGHURT: "Vidste du, at
kulhydrater bidrager til normal hjernefunktion?".
Følgende er konstateret: Virksomheden har fremvist
dokumentation for, at anprisning er godkendt og overholder
betingelserne for anvendelse.
Ved anvendelse af godkendt sundhedsanprisning "Kulhydrater
bidrager til at vedligeholde en normal hjernefunktion", skal
forbrugerne informeres om, at den gavnlige effekt opnås ved et
dagligt indtag på 130 g kulhydrater fra alle kilder. Anprisningen
kan anvendes for fødevarer, der indeholder mindst 20 g
kulhydrater, som nedbrydes i menneskets stofskifte, med
undtagelse af polyoler, pr. kvantificeret portion, og er i
overensstemmelse med ernæringsanprisningen LAVT
SUKKERINDHOLD eller UDEN TILSAT SUKKER på listen i bilaget
til forordning (EF) nr. 1924/ 2006. Betingelsen for anvendelse af
sundhedsanprisningen fremgår ikke af hjemmesiden.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder
som en bagatelagtig overtrædelse.
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Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens anvendelse af følgende ernæringsanprisninger:
Markedføring af "High in protein" ved Powerbar Clean Whey, High in protein Følgende er konstateret:
Virksomheden har fremvist dokumentation for, at ernæringsanprisninger overholder lovgivningens krav.
Følgende er konstateret: Ved markedsføring af energi-gel vingummi, angives der følgende: "nogle varianter fra
Powerbar er også med koffein og har ligeledes en præstationsfremmende effekt. Denne er med til at holde
friskheden oppe og gør at man kan udholde et hårdt stykke arbejde over længere tid."
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse.
Vejledt generelt om regler for anvendelse af anprisninger.
Godkendelser m.v.: Kontrolleret: virksomhedens fødevareaktiviteter.
Det indskærpes, at virksomheden skal være registreret hos Fødevarestyrelsen, før den må påbegynde
fødevareaktiviteter.
Følgende er konstateret: Virksomheden har salg af fødevarer, herunder proteinbarer, elektrolytdrikke og geler.
Virksomheden er ikke registreret ved Fødevarestyrelsen.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Vi var ikke klar over at vi skulle være registreret. Indskærpelsen
medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på bagsiden.


